
Конспект занятия по конструированию из бумаги
«Домик-кормушка»

Цель: формировать у детей умение пользоваться схемой - выкройкой для изготовления
объёмных фигур, дополнять поделку мелкими деталями, передавая сходство с реальным
предметом.
Задачи:
1. Продолжать учить детей пользоваться схемой – выкройкой, для изготовления объёмной
фигуры.
2. Закрепить у детей умение аккуратно и прочно склеивать стороны домика-кормушки.
3. Закрепить у детей умение дополнять поделку мелкими деталями
4. Закрепить у детей умение украшать поделку, создавая свой неповторимый образ.
5. Закреплять умение детей пользоваться ножницами.
6. Развивать мелкую моторику.
7. Формировать творческое воображение.
Материалы к образовательной деятельности: готовая выкройка – схема, клеящий карандаш,
ножницы, картинки для декорирования, ленточка, клей пва.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций «Перелетные птицы», беседа о
птицах, загадывание загадок, чтение стихов о птицах.
Ход занятия:
Воспитатель. Дорогие ребята! Мы с вами уже знаем о перелётных птицах, их видах, образе
жизни, о пользе которую птицы приносят человеку.
Итак, давайте вспомним:
- Каких перелетных птиц вы знаете?
- Что начинают делать птицы, прилетев в родные края?
- В каких жилищах живут птицы? Из чего они их строят?
-Ребята, а кто знает какие птицы остаются зимовать?
Ответы детей.

Для птиц зима – очень тяжелое время года. Голодно и холодно бедным пернатым. Из-за
холода много тепла теряют зимние птицы. Для того чтобы согреться птицам необходимо много
есть, и зимой еды им нужно намного больше чем летом. Поиск еды – главное занятие для птиц
зимой. Темнеет быстро, а в темноте корма не найти. Поэтому с рассвета и до темноты птицы
зимой ищут себе еду. А уж кто остался голодным – пропадет ночью, замерзнет! «Сытому
морозы не страшны» — так можно сказать о птицах.
Физкультминутка
Предлагаю рассмотреть образец домика-кормушки, выделить части поделки.
Рассматриваем схему - выкройку, вспоминаем с детьми, что у нас есть линии – подсказки,
которые помогут нам в работе (по прямым – разрезаем, по пунктирным- сгибаем).
После того, как домик вырезан и склеен, его можно задекорировать, вырезать и наклеить
понравившиеся картинки. По окончании занятия можно загадать детям несколько загадок.


